

radiofrance



COMITÉ FRANCE CHINE
— 法中委员会 —

新闻稿 | 2018年6月22日

法国广播电台和法中委员会以音乐打造共同纽带，联手推动法中两国之间的经济文化交流。

法国广播电台是首家加入法中委员会的文化运营商，双方共同希望借此把中法两国在经济、艺术及文化领域更加紧密地联系起来。

法中委员会与法国广播电台的合作规划旨在与中国建立持久的文化交流关系，为成功的经济合作培植沃土。此次合作将以组织剧院及线上音乐艺术活动的方式开展，成为法中委员会活动的一部分，在法中两国企业会谈期间进行。

近年来，中国通过众多音乐厅的建设已经成为世界音乐舞台上的活跃一员。这些新建的音乐厅同样都是传播法国文化的窗口。法国广播电台定期邀请著名的中国艺术家与音乐团体合作。法国广播电台旗下的音乐团体通过定期巡演在中国扩大影响，在两国文化之间建立了牢固的关系。中国同样是 francemusique.com 发展的重要地域，尤其是其音乐会部分，可谓是真的虚拟音乐厅。

法中委员会是法国国家管弦乐团下期中国巡演的合作伙伴，这也标志着法中委员会有意将文化置于法中经济关系核心位置。

从2018年10月21日周一到2018年11月3日周日，法国国家管弦乐团将在重庆、南宁、北京、珠海、南京和上海的著名场馆举办七场音乐会。法国国家管弦乐团可谓是法国交响乐精髓的传播大使，在与其他音乐文化的不断对话中，承担着向法国及海外所有观众传递法国交响乐丰富多样遗产的使命。其新任音乐总监Emmanuel Krivine再次肯定了这一雄心壮志，并将此次巡演纳入其中。他也是四十年来首位挂帅此著名乐团的法国大师。

“我们希望与中国建立持久的合作伙伴关系，这就意味着法国广播电台旗下的音乐团体将在中国定期举办活动。因此，我想通过我们的音乐家、作曲家和我们的音乐遗产编织一个强大

纽带，以扩大法国国家管弦乐团所代表的法国交响乐精髓的影响力。” **Sibyle Veil女士，法国广播电台董事长兼总裁。**

“法中委员会很高兴成为法国国家管弦乐团中国巡演的合作伙伴，它代表对法国文化专长的传播，为作为法国广播及文化音乐创作领军者的法国广播电台扩大影响力。此次合作体现了法中委员会在代表法国企业利益和推动法企在华业务发展上发挥的关键作用。” **舒赛德先生，法中委员会联席主席。**

法中委员会：

创立近四十年来，法中委员会（CFC）汇集了致力于在中国市场长期发展的法国企业，是中法两国间的重要纽带。法中委员会在法中两国经济外交中起着关键作用，在两国的中央和地方及企业界为其会员企业创造影响力，促进其会员在中国的发展，推动中法合作。

法国广播电台：

法国广播电台是法国最大的广播集团，如今同时凭借其优质的节目、声名远扬的音乐团体及对众多艺术活动的参与和对艺术家的积极支持成为一家大型文化企业。法国广播电台是一家全球性媒体，囊括七个电台频道（法国国际频道、法国新闻频道、法国文化频道、法国音乐频道、法国地方频道网、多元化音乐频道 FIP 和流行音乐频道 Mouv'），拥有 1460 万听众和遍布全国各地的网络。凭借旗下四个音乐团体（法国国家管弦乐团、法国广播爱乐乐团、法国广播合唱团），法国广播电台是欧洲最大的音乐会举办者，以推动文化遗产和创作为己任。法国广播电台通过其各大电台频道，尤其是法国音乐频道，以及 francemusique.fr 和 Francemusique.com 上的虚拟音乐厅向世界各地的传播音乐财富。

媒体联系

法国广播电台：Gaël HAMAYON – gael.hamayon@radiofrance.com – Tél. +33 6 84 10 49 91

法中委员会：Eleonore WILLIAM – ewilliam@medef.fr – Tél. +33 1 53 59 19 38